



## Следователь Каменского межрайонного следственного отдела поздравил кадет с Днем защитника Отечества



Накануне 23 февраля 2021 года следователь по особо важным делам Каменского межрайонного следственного отдела Андрей Митянин поздравил учащихся кадетского класса имени Героя России М.В. Плотниковой с Днем защитника Отечества.

Сотрудник следственного отдела поговорил с ребятами об истории праздника, героических поступках советских солдат в годы Великой Отечественной войны.

Андрей Митянин поздравил кадет от всего коллектива регионального следственного управления с праздником, пожелав крепкого здоровья, успехов в учебе и удачи во всех делах. Ребятам вручены памятные подарки с символикой Следственного комитета Российской Федерации.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---



23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1542504>